

01.06.2017

Все любимые файлы – с собой в чемодане

...отпусков. Но в это же время приходится искать ответ на вечный вопрос: что положить в чемодан?

Планируете ли вы пляжный отпуск, поездку в горы или экскурсионный тур по городам, это миниатюрное достижение современных технологий в чемодане непременно поможет сделать отпуск незабываемым.

Давно прошли дни, когда самым технологичным устройством, которое брали с собой на отдых, был фотоаппарат. Сегодня нужно найти место для смартфонов, планшетов и носимой электроники, помогающей в любой момент запечатлеть и сохранять самые прекрасные и неповторимые мгновенья. Но что если в самый ответственный момент в устройстве закончится свободная память? Корпорация Toshiba предлагает широкий спектр персональных решений для хранения данных: от накопителей для смартфонов до портативных жестких дисков, позволяющих спокойно отправиться отдыхать, захватив с собой модные и стильные аксессуары.



Расслабляйтесь.

Не волнуйтесь. Устройство Toshiba Canvio for Smartphone создаст резервную копию данных и зарядит смартфон всего за одну операцию, вам останется только устроиться поудобнее и наслаждаться летним отдыхом. Все, что для этого нужно – элегантное устройство Canvio for Smartphone емкостью 500 ГБ и Android™-приложение для управления им. Подключайтесь, и каждый раз во время зарядки будет автоматически создаваться резервная копия. Не нужно вникать в технические подробности.

Все отпускные фотографии, видеоматериалы, музыка, контакты и документы будут храниться в актуальном виде в надежном месте. А в случае потери телефона можно просто перенести данные в новое устройство, и они снова окажутся в вашем распоряжении.



Элегантный и легкий портативный жесткий диск Canvio Connect II можно без проблем взять с собой куда угодно, к тому же есть возможность выбрать подходящий по стилю цвет: черный, белый, золотистый, синий или красный. Максимальная емкость устройства составляет 3 ТБ, поэтому его почти невозможно заполнить до конца! А если во время отпуска захочется посмотреть любимый фильм или послушать любимую музыку, Canvio Connect II можно использовать для подключения к цифровой библиотеке. В любом месте, в любое время у вас будет доступ к фантастическим развлечениям, и для этого даже не понадобится подключение к WI-FI.

Благодаря миниатюрному размеру и наличию чехла в комплекте, жесткий диск Canvio Premium очень легко взять с собой в отпуск. Этот стильный и элегантный накопитель предлагается в серебристом цвете и цвете темно-серый металлик. Идеально подходит для современных пользователей, подыскивающих незаурядное устройство хранения данных. Даже при отсутствии подключения к Интернету можно не расставаться с любимыми развлечениями. Нужно только подключить Canvio Premium к компьютеру. В комплект входит переходник с USB Type-A на USB Type-C, что позволяет подключать и другие устройства. У вас будет доступ к видео, музыкальным файлам и другим развлечениям, сохраненным на жестком диске. А чтобы путешествовать с полной уверенностью в безопасности, Canvio Premium позволяет задействовать блокировку паролем, защищающую устройство от несанкционированного доступа.



Для обращений

Toshiba Electronics Europe GmbH

Hansaallee 181
40549 Düsseldorf
Germany